Prénom:...............................  Date:................  Heure de début:..............   Fin:..................

                                                                                             élèves-filles=garçons

                                              élèves= garçons +filles

                                                                                             élèves-garçons=filles       

                  1414                                                                         30-14=16

                                                                              30=14+16

                                                                                                   30-16=14    

Consigne 1): Avec l'addition, retrouvez les 2 soustractions comme dans l'exemple des garçons et des filles.

                            100-62=38

100=38+62                                             100=27+73                                                         

                           100-38=62


200=34+166                                               200=71+129



164=78+86                                               232=147+85



258=76+182                                              456=257+199


Consigne 2) Retrouvez l'addition et l'autre soustraction.

                            159+78=237

237-159=78                                                      753-386=367         

                            237-78=159


1482-865=617                                                   3985-1996=1989


Elèves


30





Garçons


14





Filles


16











